
COMUNICATO UFFICIALE N.5 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 12/13-11-2005 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SOSPESI 
LOFARO ALFREDO (DIAVOLI ROSSI NICOSIA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.30 perché, riconosciuto tra il pubblico, durante l’incontro rivolgeva ripetute offese e 
minacce nei confronti degli arbitri. 
 
AMMONITI 
DE TELLIS LORENZO (AS MODUGNO VOLLEY) 
SANTIGLIA GUGLIELMO (DIVOLI ROSSI NICOSIA) 
FACCIOLI PIETRO (QUASAR MASSA) 
MARTINEZ JUAN MANUEL (VBA OLIMPIA S.ANTIOCO)  
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
DIAVOLI ROSSI NICOSIA – Multa di € 1.000,00 perché il pubblico locale per tutta la 
durata dell’incontro rivolgeva continue offese e minacce nei confronti degli arbitri e 
rivolgeva alcuni sputi nei confronti degli atleti della squadra avversaria, ulteriore multa di  
€ 60,00 per la sospensione del proprio dirigente.  
OSTIA VOLLEY CLUB RM – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare  
VIDEX GROTTAZZOLINA AP – Multa di € 40,00 per assenza addetti al servizio 
asciugatura, recidiva. 
VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
 
 

Affisso in Roma il 17 novembre 2005 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


